
Informacija o realizaciji projekta   
Izgradnja infrastrukturnih priključaka za kompleks  

Doma zdravlja "Niko Labović", Poliklinike i Univerzitskog centra u Beranama 
 

 
Rekonstrukcija  dijela  prostora Doma zdravlja “Niko Labović” koji obuhvata lamele “A”, “A1”  i dio lamele 

“B”   izvršena je za potrebe objezbjeđenja smještajnih kapaciteta Univerzitetskog centra u Beranama. 

Tehničku dokumentaciju na nivou Glavnog projekta naručaila je i dostavila Direkciji javnih radova 

Opština Berane. Na osnovu dostavljene dokumentacije Ministarstvo održivog razvoja i turizma je Opštini 

Berane izdalo građevinsku dozvolu za rekonstrukciju dijela Doma zdravlja u Studenski dom na 

katastarskoj parceli broj 865/2 KO Berane u zahvatu DUP-a “Lim” u Beranama. 

Glavnim projektom dostavljenim od strane Opštine Berane obuhvaćena je samo rekonstrukcija objekta 

sa uređenjem terena dok je obaveza Opštine Berane bila da izvede radove na infrastrukturnim 

priključcima koji obuhvataju izgradnju kotlarnice i trafostanice kao i priključke na telekomunikacionu, 

vodovodnu i kanalizacionu mrežu.  

U skladu sa dinamikom obezbjeđenja sredstava Direkcija javnih radova je u periodu 2008-2015. godina 

završila radove na rekonstrukciji objekta, uređenju terena i opremanju objekta za šta je ukupno utrošeno 

3.528.850,00 €, 

Opština Berane je u završnoj fazi izvođenja radova na izgradnji trafostanice kao i izvođenju priključaka 

objekta na vodovodnu i kanalizacionu mrežu, dok nije završena obaveza izgradnje i opremanje 

kotlarnice za potrebe Studenskog doma.  

Imajući u vidu da planskom dokumentacijom još uvjek nije definasan položaj objekta kotlarnice za 

potrebe navedenog Studentskog doma a kako bi se isti zaštitio od daljeg propadanja i što prije stavio u 

funkciju Direkcija javnih radova predlože da se dio prostora postojeće kotlarnice  JZU Doma zdravlja 

“Nika Labović” iskoristi i za smještaj kotlarnice za potrebe grijanje objekta Studentskog doma.  

Tehničko riješenje kojim bi se se u prostoru postojeće kotlarnice JZU Doma zdravlja “Nika Labović” 

smjestila potrebna oprema za grijanje Univerzitetskog centra podrazumjeva kompletnu rekonstrukciju 

postojeće kotlarnice i ugradnju dva nezavisna kotlovska postrojenja čime bi se pored obezbjeđenja 

pouzdanosti u radu razdvojili eksplatacioni troškovi grijanja za navede objekte.  

Kapitalnim budžetom za 2016. godinu za ovu namjenu obezbjeđena su sredstva u iznosu od 

215.000,00 €. 
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